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PREDMET:  Vijećničko pitanje – odgovor, daje se 
 
Vijećnica Gradskog vijeća Grada Labina Federika Mohorović Čekada (IDS-ISU/PIP-HSU) je 
na 5. redovnoj sjednici Gradskog vijeća Grada Labina održanoj 25. studenog 2025. godine 
postavila vijećničko pitanje: 
 
„Imam jedno pitanje za gospodina gradonačelnika. Odmah da kažem da je pitanje koje nije 

važno za postojanje jedne jedinice lokalne samouprave, nije nešto krucijalno za život u ovom 

gradu ali smo uvijek do sada bili ponosni na takve situacije, na takva obilježavanja pa vjerujem 

da se možemo popraviti i ubuduće. Naime, radi se o tome da 17. studenog svake godine se 

obilježava svjetski dan prijevremeno rođene djece, koje na žalost ima jako, jako puno. Mi smo 

kao labinska podružnica IDS-a, i kroz Klub mladih i kroz Klub žena već nekoliko godina, 

doduše simbolički zaista, ali obilježavali smo taj datum kao znak podrške palčićima i njihovim 

obiteljima. Ove godine smo se također odlučili na jedno simbolično obilježavanje puštanjem 

balona 17.11. ispod šohta i kao i prethodnih godina nadali smo se, poslali smo službeni upit 

Gradu, nadali smo se da će neki od simbola Grada biti osvjetljen barem tog dana ljubičastom 

bojom. Međutim, prenosim ovo pitanje upravo od roditelja palčića koji su bili sa mnom prisutni 

tog dana ispod šohta da zašto dimnjak toplane je osvjetljen zelenom bojom i sa simbolima 

Bijenale industrijske umjetnosti. Meni je osobno bilo jako, jako žao što je bilo tako, što nismo 

prihvatili tu inicijativu kao i prethodnih godina i vjerujem da Grad ipak ima i druge simbole. I što 

se tiče troškova od 50 ili 100 eura za par sati osvjetljenja jednog od simbola Grada, moglo se 

to napraviti i na Spomeniku rudaru borcu, ukoliko imamo neku obavezu prema Bijenalu 

industrijske umjetnosti na dimnjaku toplane. Moglo se to napraviti npr. na Torjonu, bilo gdje, 

apsolutno bilo gdje ali mi je žao da Grad Labin ove godine nije stao iza ove inicijative. 

Gradonačelniče, Vi ste dugo godina podržavali ovu inicijativu, ja samo apeliram ako je 

17.11.2025. godine mogao biti osvjetljen Vukovarski vodotoranj, dan prije obilježavanja 

datuma sjećanja na žrtvu Vukovara i Škarbnje, mogao je biti osvjetljen i jedan od simbola 

Grada Labina kojih na sreću imamo i imamo se čime ponositi. Nadam se da ćete popraviti taj 

previd. Nadam se od iduće godine ćemo biti u malo boljoj komunikaciji i da zajednički 

obilježavamo taj i druge bitne datume za ranjive skupine našeg društva.“    

Odgovor je na sjednici Vijeća dao gradonačelnik Donald Blašković: 
 
„Mogu samo kazati da je i meni osobno jako žao da taj dan nismo osvijetlili naš dimnjak kao 
što smo inače imali u planu i radili prijašnjih godina, kao što ste i sami rekli. Krenuli smo sa 
osvjetljavanjem spomenika Matije Vlačića pred više od pet godina. Međutim došlo je do 
tehničkog kvara. Nije bila nikakva zla namjera ili ne namjerno. Djeca koja se prije rode imaju 



stopostotnu podršku od Grada Labina, kao i prijašnjih godina, ali išli smo u jutro osvjetljavat 
toranj međutim došlo je do tehničke pogreške i više nije bilo vremena to ispraviti. Ja sam 
siguran da ćemo u idućim godinama osvijetliti dimnjak kao i šoht, kao što smo i nekada 
osvjetljavali.“ 
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